

Segretierne

COMUNE DI BARRAFRANCA

Provincia di Enna

DETERMINAZIONE DEL CAPO DEL III SETTORE

N. 131 17-12 DEL 9 / 8 /2019

OGGETTO: Impegno e Liquidazione fatture alla Associazione "Casa Famiglia Rosetta" onlus di Mussomeli – mesi di Maggio e Giugno 2019 - Sig.ra.....

L'anno duemiladiciannove addi atto. del mese di . Q asso. nell'ufficio del Caposettore.

OGGETTO: Impegno e Liquidazione fatture alla Associazione "Casa Famiglia Rosetta" onlus di Mussomeli – mesi di Maggio e Giugno 2019 - Sig.ra

IL CAPO DEL III SETTORE

Vista e richiamata l'autorizzazione n. 164 del 07/03/2019 con cui l'A.S.P. n. 4 di Enna autorizza la compartecipazione alla retta di ricovero della disabile, c/o la Associazione "Casa Famiglia Rosetta" onlus di Mussomeli dal 01/01/2019 al 31/12/2019 ed attesta la necessità del prosieguo del ricovero in struttura;

Considerato che il ricovero della risulta essere stato, regolarmente attivato, c/o Associazione "Casa Famiglia Rosetta" onlus di Mussomeli dal 01/01/2019 a tutt'oggi;

Che la liquidazione formalizzata con il presente atto afferisce al periodo mesi di Maggio e Giugno 2019;

Che il Comune di Barrafranca verserà alla Associazione "Casa Famiglia Rosetta" onlus di Mussomeli , la somma di € 3.918,81, somma che con il presente atto si impegna al capitolo 1901/40 cod. bilancio 12.02-1.04.04.01.0

Che tale spesa (€ 3.918,81) è riconducibile alle fatture

- n. 100/E/2019 del 31/05/2019 (maggio 2019)
- n. 107/E/2019 del 30/06/2019 (giugno 2019)

Che, con successivo formale atto, il 40% della somma liquidata verrà richiesto all'ASP di Enna, quale quota di compartecipazione alla retta di ricovero;

Ritenuto, ancora, di dovere formalizzare il presente provvedimento al fine di autorizzare i Servizi Finanziari ad emettere regolare mandato di pagamento in favore della Associazione "Casa Famiglia Rosetta" onlus di Mussomeli

Che, ai fini della tracciabilità dei flussi finanziari, ai sensi di quanto normato dalla legge n.136/2000, i pagamenti in favore della Associazione "Casa Famiglia Rosetta" onlus di Mussomeli , verranno disposti, in forma esclusiva, tramite bonifico bancario;

Che questo Ente con determina del Commissario Straordinario n.3 del 19/01/2016 ha dichiarato il dissesto finanziario:

Vista la deliberazione di G.C. n. 3 del 16/01/2019 approvazione Piano Esecutivo di Gestione PEG 2019 in esercizio provvisorio;

Visto l'art. 250,comma 1 del D.to L.vo n. 267/00;

Visto l'art. 2 della L. R. 23/98;

Visti gli artt. 107, 151 e 184 del D.to L.vo 267/2000;

Vista la L.R. n.30/2000;

Visto il Regolamento sull'Ordinamento Generale degli Uffici e Servizi, approvato con delibera di G.C. n. 71 del 06/04/2012 e ss.mm.ii.;

DETERMINA

Al fine di uniformarsi all'autorizzazione n. 164 del 07/03/2019:

- 1. Impegnare e liquidare, per il ricovero della disabile, mesi di Maggio e Giugno 2019, alla Associazione "Casa Famiglia Rosetta" onlus di Mussomeli , la somma di complessivi €. 3.918,81 , somma che con il presente atto si impegna al capitolo 1901/40 cod. bilancio 12.02-1.04.04.01.0
- 2. Che tale spesa (€ 3.918,81) è riconducibile alle fatture:
- n. 100/E/2019 del 31/05/2019 (maggio 2019)
- n. 107/E/2019 del 30/06/2019 (giugno 2019)
- 3. Dare atto che , con successivo formale atto, il 40% della somma liquidata verrà richiesto all'ASP di Enna, quale quota di compartecipazione alla retta di ricovero;
- 4. Dare atto che, ai fini della tracciabilità dei flussi finanziari, ai sensi di quanto normato dalla legge n.136/2000, i pagamenti in favore della Associazione "Casa Famiglia Rosetta" onlus di Mussomeli , verranno disposti, in forma esclusiva, tramite bonifico bancario;
- 5. Dare atto che la liquidazione è disposta nel rispetto dei divieti e degli obblighi previsti dall'art. 250 comma 1 del D.to L.vo n. 267/00;
- 6. Dare, infine, atto che con deliberazione di G.C. n. 3 del 16/01/2019 è stato approvato il Piano Esecutivo di Gestione PEG 2019 in esercizio provvisorio;
- 7. Autorizzare i Servizi Finanziari ad emettere regolare mandato di pagamento, accreditando la somma di € 3.918,81 in favore della Associazione "Casa Famiglia Rosetta" onlus di Mussomeli IBAN IT 55U089528340000000015818

Letto, approvato e sottoscritto:	
IL CAPO DEL III SETTORE	
F.to Dr.ssa Anna Schirò	
Ai sensi del 4° comma dell'Art.151 Decreto Legislativo 267/2000 il sottoscritto Capo del 1° Settore – Affari Finanziari appone il favorevole visto di regolarità contabile, ed attesta la copertura finanziaria.	
Barrafranca, lì	
	IL RESPONSABILE DEL SETTORE FINANZIARIO F.to Dr.ssa Giuseppina Crescimanna
Pubblicato all'Albo Pretorio On Line di questo Comune giornoe per quindici giorni consecutivi.	
IL MESSO COMUNALE	IL SEGRETARIO GENERALE